



## **В Москве по распространенной в СМИ информации о травмировании ребенка-инвалида в результате падения из автобуса проводится проверка**



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организовано проведение доследственной проверки информации о травмировании ребенка, размещенной в средствах массовой информации.

Из информационного сообщения на одном из интернет-сайтов следует, что сегодня днем в Москве 14-летний мальчик-инвалид выпал из открытой двери автобуса. В статье отмечается, что инцидент произошел вблизи Литовского бульвара.

В ходе проведения проверки будут проведены проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1185597>